

Вопросы относительно участия в программе “Highly Capable” в 2021-22 году



FEDERAL WAY
PUBLIC SCHOOLS

Часто задаваемые вопросы

Каков процесс в школьном округе “FW” для отбора кандидатов на участие в программе “Highly Capable”?

Рекомендации: Родители, общественность, преподаватели, сотрудники и учащиеся могут рекомендовать учащихся для участия в программе “Highly Capable” в течение периода приёма рекомендаций (или, для учащихся впервые зачисленных в школьный округ, в течение 10 дней после зачисления)

Тестирование: Проводится дополнительное тестирование, если это необходимо, с разрешения родителей/опекунов

Отбор: “The District’s HC Multi-disciplinary Selection Committee” (комиссия по отбору кандидатов) рассматривает совокупность академических данных (включая тесты школьного округа/штата), при отборе кандидатов на участие в программе “Highly Capable”.

Уведомление: Сообщение родителям учащегося о его отборе для участия в программе “HC” с начала следующего учебного года.

Согласие: Родители/опекуны должны дать разрешение на участие в программе “HC”

Что такое “CogAT”?

- “CogAT” - это онлайн когнитивный тест с предлагаемыми вариантами ответов, который измеряет способности в трех областях: вербальном, числовом и пространственном мышлении.
- Все рекомендованные учащиеся (имеющие разрешение родителей) и все учащиеся 2^x классов примут участие в тесте “CogAT 7”.
- Информация, собранная с помощью теста “CogAT”, будет использоваться при определении учащихся, которым следует принять участие в программе “Highly Capable”(повышенной сложности).

Каков процесс подачи апелляции на решение отборочной комиссии?

Апелляция: Форма апелляции должна быть заполнена и подана в “HC” департамент в период приёма апелляций. Апелляция должна включать новую конкретную информацию, которая может повлиять на решение отборочной комиссии.

(Тесты проведенные частным порядком вне школьного округа рассматриваться не будут)

Рассмотрение/Оценка: Отборочная комиссия рассмотрит апелляцию, данные учащегося и новую информацию. Если потребуется, будут назначены дополнительные тесты.

Уведомление: Лицо подавшее апелляцию будет поставлено в известность о принятом решении в письменной форме. Решение принятое по апелляции окончательно и обжалованию не подлежит.

Согласие: Если после рассмотрения апелляции ребёнок был отобран для участия в программе “HC”, родители/опекуны должны дать разрешение на участие ребёнка в программе “HC”.

Нужно ли будет моему ребенку менять школу, если я соглашусь на его участие в программе “HC”?

Нет – Программа “HC” имеется в каждой начальной, “middle и high” школе.

Какие программы предлагает школьный округ “Federal Way”?

В каждой школе есть ряд программ, которые могут включать, но не ограничиваются этим:

- специализированные, расширенные и/или ускоренные.

Для начальных школ программы проходят в общеобразовательных классах по модели “Cluster Grouping” (концентрация в группах) и они описаны в планах академического обучения. Школы в старших классах предоставляют участие в программах, через программы повышенной сложности, факультативные занятия, академические состязания и партнерские отношения с внешкольными агентствами.